

# खेल दिवस पर ऐश्वर्या कॉलेज में सम्मान समारोह आयोजित

उदयपुर (यूथ की आवाज़)। ऐश्वर्या कॉलेज में आज राष्ट्रीय खेल दिवस के अवसर पर ऐश्वर्या स्पोर्ट्स अवार्ड समारोह का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में अतिथि के रूप में आईपीडीजी रोटरी डॉ निर्मल कुणावत और असिस्टेंट डायरेक्टर फिलिकल एजुकेशन मोहनलाल सुखाड़िया विश्वविद्यालय डॉ हेमराज चौधरी मौजूद थे। कार्यक्रम का शुभारंभ गणपति वंदना एवं अतिथियों द्वारा दीप प्रज्वलन के साथ किया गया। इस अवसर पर उदयपुर के विभिन्न क्षेत्रों में उनकी उपलब्धियों के लिए सम्मानित किया गया। छात्रा निशा एवं कनिष्का पाटवा द्वारा अतिथियों का स्वागत स्मृति चिन्ह प्रदान कर किया गया।

समारोह में छात्रा कृष्णा माली द्वारा मेजर ध्यानचंद के जीवन से संबंधित प्रेरणादायी प्रसंगों पर संभाषण प्रस्तुत किया। रक्षा जैन ने खेलों का महत्व बताते हुए खेलों के शारीरिक स्वास्थ्य, मानसिक तंदुरुस्ती और टीम वर्क के लाभों के बारे में बताया। समारोह में जिले, राज्य और राष्ट्रीय स्तर पर खेलों में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले 120 से अधिक



विद्यार्थियों को प्रमाण पत्र प्रदान कर सम्मानित किया गया। अतिथि डॉ.कुणावत ने विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए कहा की खेल केवल एक गतिविधि नहीं बल्कि समर्पण और मेहनत का प्रतीक है। सपने बड़े देखो और उन्हें सच करने के लिए खेलों में अपना सर्वस्व अर्पित करो। मेहनत का कोई विकल्प नहीं होता। छात्रा सेजल गायरी, हर्षिता राव, जिया पंचोली एवं पूजा झाला द्वारा सांस्कृतिक नृत्य की प्रस्तुति दी गई। इस अवसर पर अतिथि डॉ चौधरी ने विद्यार्थियों से कहा कि इस प्रकार के सम्मान समारोह के आयोजन से विद्यार्थियों का खेलों के प्रति उत्साह और

बढ़ता है। जो विद्यार्थी अपने लक्ष्य की ओर पूर्ण समर्पण एवं लगन के साथ आगे बढ़ता है वो सफलता अवश्य प्राप्त करता है। इस अवसर पर द स्टडी सीनियर सेकेण्डरी स्कूल, ए वन स्कूल सीनियर सेकेण्डरी स्कूल, फतह सीनियर सेकेण्डरी स्कूल, गुरु नानक स्कूल, राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय आयड़, राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय सेक्टर 4, शिशु भारती सीनियर सेकेण्डरी स्कूल, राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय, भूपालपुरा एवं अन्य विद्यालयों के 120 से अधिक विद्यार्थियों का सम्मान किया गया।

# खेल दिवस पर ऐश्वर्या कॉलेज में सम्मान समारोह आयोजित

उदयपुर ( कासं ) । ऐश्वर्या कॉलेज में आज

राष्ट्रीय खेल दिवस के अवसर पर ऐश्वर्या स्पोर्ट्स अवार्ड समारोह का आयोजन किया गया । कार्यक्रम में अतिथि के रूप में आईपीडीजी रोटरी डॉ निर्मल कुणावत और असिस्टेंट डायरेक्टर फिलिकल एजुकेशन मोहनलाल सुखाड़िया विश्वविद्यालय डॉ हेमराज चौधरी मौजूद थे ।



## खेल दिवस पर ऐश्वर्या कॉलेज में सम्मान समारोह आयोजित

बढ़ता राजस्थान

उदयपुर (दिनेश गोठवाल)। ऐश्वर्या कॉलेज में आज राष्ट्रीय खेल दिवस के अवसर पर ऐश्वर्या स्पोर्ट्स अवार्ड समारोह का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में अतिथि के रूप में आईपीडीजी रोटरि डॉ निर्मल कुणावत और असिस्टेंट डायरेक्टर फिलिकल एजुकेशन मोहनलाल सुखाड़िया विश्वविद्यालय डॉ हेमराज चौधरी मौजूद थे।

कार्यक्रम का शुभारंभ गणपति वंदना एवं अतिथियों द्वारा दीप प्रज्वलन के साथ किया गया। इस अवसर पर उदयपुर के विभिन्न क्षेत्रों में उनकी उपलब्धियों के लिए सम्मानित किया गया। छात्रा निशा एवं कनिष्का पाटवा द्वारा अतिथियों का स्वागत स्मृति चिन्ह प्रदान कर किया गया। समारोह में छात्रा कृष्णा माली द्वारा मेजर ध्यानचंद के जीवन से संबंधित प्रेरणादायी प्रसंगों पर संभाषण प्रस्तुत किया। रक्षा जैन ने खेलों का महत्व बताते हुए

खेलों के शारीरिक स्वास्थ्य, मानसिक तंदुरुस्ती और टीम वर्क के लाभों के बारे में बताया। समारोह में जिले, राज्य और राष्ट्रीय स्तर पर खेलों में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले 120 से अधिक विद्यार्थियों को प्रमाण पत्र प्रदान कर सम्मानित किया गया। अतिथि डॉ.कुणावत ने विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए कहा की खेल केवल एक गतिविधि नहीं बल्कि समर्पण और मेहनत का प्रतीक है। सपने बड़े देखो और उन्हें सच करने के लिए खेलों में अपना सर्वस्व अर्पित करो। मेहनत का कोई विकल्प नहीं होता। छात्रा सेजल गायरी, हर्षिता राव, जिया पंचोली एवं पूजा झाला द्वारा सांस्कृतिक नृत्य की प्रस्तुति दी गई। इस अवसर पर अतिथि डॉ चौधरी ने विद्यार्थियों से कहा कि इस प्रकार के सम्मान समारोह के आयोजन से विद्यार्थियों का खेलों के प्रति उत्साह और बढ़ता है। जो विद्यार्थी अपने लक्ष्य की ओर पूर्ण समर्पण एवं लगन के साथ आगे बढ़ता है वो सफलता

अवश्य प्राप्त करता है। इस अवसर पर द स्टडी सीनियर सेकेण्डरी स्कूल, ए वन स्कूल सीनियर सेकेण्डरी स्कूल, फतह सीनियर सेकेण्डरी स्कूल, गुरु नानक स्कूल, राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय आयड़, राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय सेक्टर 4, शिशु भारती सीनियर सेकेण्डरी स्कूल, राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय, भूपालपुरा एवं अन्य विद्यालयों के 120 से अधिक विद्यार्थियों का सम्मान किया गया। इस अवसर पर डॉ ऋतु पालीवाल, प्राचार्या ऐश्वर्या पीजी कॉलेज ने सभी सम्मानित विद्यार्थियों एवं शिक्षकों को बधाई देते हुए कहा की आपकी मेहनत और लगन ही आपकी असली शक्ति हैं। हमेशा स्वयं पर विश्वास रखते हुए जीवन में आगे बढ़ें। कार्यक्रम में डॉ गजाराम सिरवी, प्राचार्य ऐश्वर्या फार्मैसी कॉलेज, डॉ निधि व्यास, प्राचार्या ऐश्वर्या इंस्टिट्यूट ऑफ मेनेजमेंट एण्ड आईटी एवं सभी व्याख्याता व कर्मचारी उपस्थित रहे।

महत्वपूर्ण खिलाड़ी थे। जिन्होंने 1928, 1932 और 1936 में भारत को ओलंपिक खेलों में लगातार तीन स्वर्ण पदक जिताने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई थी। ध्यान सिंह को उनके दोस्त चंद कहकर पुकारते थे। ये नाम इसलिए पड़ा क्योंकि वो अक्सर अपने ड्यूटी के बाद कई घंटे चाँदनी रात में अभ्यास करते थे।

चैतन्य भारत दौड़ में प्रथम साहिल, द्वितीय संजय, तृतीय गौरव पालीवाल रहे।

इस अवसर पर क्रीडा भारती के प्रांतीय अध्यक्ष देवनारायण धायबाई, उपाध्यक्ष विक्रम सिंह चंदेल, युवा प्रकोष्ठ के जितेन्द्र सिंह चुण्डावत एवं राष्ट्रीय स्तर खिलाड़ी कन्हैयालाल धायबाई, मातृ शक्ति प्रमुख सीमा गुर्जर, योग प्रमुख जसवंत मेनरिया, महानगर अध्यक्ष वैभव डाँगी उपस्थित थे। अंत में धन्यवाद संयोजक शशांक टांक ने दिया।

**खेल दिवस पर ऐश्वर्या कॉलेज में सम्मान समारोह आयोजित :** ऐश्वर्या कॉलेज में गुरुवार को राष्ट्रीय खेल दिवस के अवसर पर ऐश्वर्या स्पोर्ट्स अवार्ड समारोह का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में अतिथि के रूप में आईपीडीजी रोटरी डॉ निर्मल कुणावत और असिस्टेंट डायरेक्टर फिलिकल एजुकेशन मोहनलाल सुखाड़िया विश्वविद्यालय डॉ हेमराज चौधरी मौजूद थे।

कार्यक्रम का शुभारंभ गणपति वंदना एवं अतिथियों द्वारा दीप प्रज्वलन के साथ किया गया। इस अवसर पर उदयपुर के विभिन्न क्षेत्रों

में उनकी उपलब्धियों के लिए सम्मानित किया गया। छात्रा निशा एवं कनिष्का पाटवा द्वारा अतिथियों का स्वागत स्मृति चिन्ह प्रदान कर किया गया। समारोह में छात्रा कृष्णा माली द्वारा मेजर ध्यानचंद के जीवन से संबंधित प्रेरणादायीं प्रसंगों पर संभाषण प्रस्तुत किया।

रक्षा जैन ने खेलों का महत्व बताते हुए खेलों के शारीरिक स्वास्थ्य, मानसिक तंदुरुस्ती और टीम वर्क के लाभों के बारे में बताया। समारोह में जिले, राज्य और राष्ट्रीय स्तर पर खेलों में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले 120 से अधिक विद्यार्थियों को प्रमाण पत्र प्रदान कर सम्मानित किया गया। अतिथि डॉ.कुणावत ने विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए कहा की खेल केवल एक गतिविधि नहीं बल्कि समर्पण और मेहनत का प्रतीक है। सपने बड़े देखो और उन्हें सच करने के लिए खेलों में अपना सर्वस्व अर्पित करो। मेहनत का कोई विकल्प नहीं होता। इस अवसर पर डॉ ऋतु पालीवाल, प्राचार्या ऐश्वर्या पीजी कॉलेज ने सभी सम्मानित विद्यार्थियों एवं शिक्षकों को बधाई देते हुए कहा की आपकी मेहनत और लगन ही आपकी असली शक्ति हैं। हमेशा स्वयं पर विश्वास रखते हुए जीवन में आगे बढ़े। कार्यक्रम में डॉ गजाराम सिरवी, प्राचार्य ऐश्वर्या फार्मैसी कॉलेज, डॉ निधि व्यास, प्राचार्या ऐश्वर्या इंस्टिट्यूट ऑफ मैनेजमेंट एण्ड आईटी एवं सभी व्याख्याता व कर्मचारी उपस्थित रहे।

## खेल दिवस पर ऐश्वर्या कॉलेज में सम्मान समारोह आयोजित



उदयपुर, 29 अगस्त (नसं)। ऐश्वर्या कॉलेज में आज राष्ट्रीय खेल दिवस के अवसर पर ऐश्वर्या स्पोर्ट्स अवार्ड समारोह का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में अतिथि के रूप में आईपीडीजी रोटरी डॉ निर्मल कुणावत और असिस्टेंट डायरेक्टर फिलिकल एजुकेशन मोहनलाल सुखाड़िया विश्वविद्यालय डॉ हेमराज चौधरी मौजूद थे। कार्यक्रम का शुभारंभ गणपति वंदना एवं अतिथियों द्वारा दीप प्रज्वलन के साथ किया गया। इस अवसर पर उदयपुर के विभिन्न क्षेत्रों में उनकी उपलब्धियों के लिए सम्मानित किया गया। छात्रा निशा एवं कनिष्का पाटवा द्वारा अतिथियों का स्वागत स्मृति चिन्ह प्रदान कर किया गया। समारोह में छात्रा कृष्णा माली द्वारा मेजर ध्यानचंद के जीवन से संबंधित प्रेरणादायी प्रसंगों पर संभाषण प्रस्तुत किया।

रक्षा जैन ने खेलों का महत्व बताते हुए खेलों के शारीरिक स्वास्थ्य, मानसिक तंदुरुस्ती और टीम वर्क के लाभों के बारे में बताया। समारोह में जिले, राज्य और राष्ट्रीय स्तर पर खेलों में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले 120 से अधिक विद्यार्थियों को प्रमाण पत्र प्रदान कर सम्मानित किया गया। अतिथि डॉ.कुणावत ने विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए कहा की खेल केवल एक गतिविधि नहीं बल्कि समर्पण और मेहनत का प्रतीक है। सपने बड़े देखो और उन्हें सच करने के लिए खेलों में अपना सर्वस्व अर्पित करो। मेहनत का कोई विकल्प नहीं होता।

छात्रा सेजल गायरी, हर्षिता राव, जिया पंचोली एवं पूजा झाला द्वारा सांस्कृतिक नृत्य की प्रस्तुति दी गई। इस अवसर पर अतिथि डॉ चौधरी ने विद्यार्थियों से कहा कि इस प्रकार के सम्मान समारोह के आयोजन से विद्यार्थियों का खेलों के प्रति उत्साह और बढ़ता है। जो विद्यार्थी अपने लक्ष्य की ओर पूर्ण समर्पण एवं लगन के साथ आगे बढ़ता है वो सफलता अवश्य प्राप्त करता है। इस अवसर पर द स्टडी सीनियर सेकेण्डरी स्कूल, ए वन स्कूल सीनियर सेकेण्डरी स्कूल, फतह सीनियर सेकेण्डरी स्कूल, गुरु नानक स्कूल, राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय आयड़, राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय सेक्टर 4, शिशु भारती सीनियर सेकेण्डरी स्कूल, राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय, भूपालपुरा एवं अन्य विद्यालयों के 120 से अधिक विद्यार्थियों का सम्मान किया गया। इस अवसर पर विभिन्न विद्यालयों के शारीरिक शिक्षकों को उनके खेल क्षेत्रों में योगदान के लिए प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया गया। कार्यक्रम का संचालन छात्र मेहुल सुथार एवं निशिका कुमावत द्वारा किया गया। कार्यक्रम में धन्यवाद ज्ञापन छात्रा कनिष्का पाटवा द्वारा दिया गया। इस अवसर पर डॉ ऋतु पालीवाल, प्राचार्या ऐश्वर्या पीजी कॉलेज ने सभी सम्मानित विद्यार्थियों एवं शिक्षकों को बधाई देते हुए कहा की आपकी मेहनत और लगन ही आपकी असली शक्ति हैं। हमेशा स्वयं पर विश्वास रखते हुए जीवन में आगे बढ़े। कार्यक्रम में डॉ गजाराम सिरवी, प्राचार्य ऐश्वर्या फार्मैसी कॉलेज, डॉ निधि व्यास, प्राचार्या ऐश्वर्या इंस्टिट्यूट ऑफ मैनेजमेंट एण्ड आईटी एवं सभी व्याख्याता व कर्मचारी उपस्थित रहे।